

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年5月8日
【四半期会計期間】	第2期第3四半期(自平成20年10月1日至平成20年12月31日)
【会社名】	株式会社マツモトキヨシホールディングス
【英訳名】	Matsumotokiyoshi Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼COO 吉田 雅司
【本店の所在の場所】	千葉県松戸市新松戸東9番地1
【電話番号】	047(344)5110
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務経理部長 小松 栄二
【最寄りの連絡場所】	千葉県松戸市新松戸東9番地1
【電話番号】	047(344)5110
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務経理部長 小松 栄二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年2月13日に提出した第2期第3四半期（自平成20年10月1日至平成20年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報）

事業の種類別セグメント情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

（セグメント情報）

【事業の種類別セグメント情報】

（訂正前）

当第3四半期連結会計期間（自平成20年10月1日至平成20年12月31日）

	小売事業 (百万円)	卸売事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	95,352	6,487	724	102,564	-	102,564
(2) セグメント間の内部売上高又は 振替高	-	81,615	<u>6,998</u>	<u>88,614</u>	<u>88,614</u>	-
計	95,352	88,103	<u>7,722</u>	<u>191,179</u>	<u>88,614</u>	102,564
営業利益	5,195	127	<u>6,232</u>	<u>11,555</u>	<u>7,582</u>	3,972

当第3四半期連結累計期間（自平成20年4月1日至平成20年12月31日）

	小売事業 (百万円)	卸売事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	280,110	17,190	2,045	299,347	-	299,347
(2) セグメント間の内部売上高又は 振替高	-	176,593	<u>17,402</u>	<u>193,996</u>	<u>193,996</u>	-
計	280,110	193,784	<u>19,448</u>	<u>493,343</u>	<u>193,996</u>	299,347
営業利益	14,807	456	<u>15,416</u>	<u>30,680</u>	<u>19,442</u>	11,237

（注）<省略>

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間(自平成20年10月1日至平成20年12月31日)

	小売事業 (百万円)	卸売事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	95,352	6,487	724	102,564	-	102,564
(2) セグメント間の内部売上高又は 振替高	-	81,615	<u>2,980</u>	<u>84,596</u>	<u>84,596</u>	-
計	95,352	88,103	<u>3,704</u>	<u>187,160</u>	<u>84,596</u>	102,564
営業利益	5,195	127	<u>2,213</u>	<u>7,537</u>	<u>3,564</u>	3,972

当第3四半期連結累計期間(自平成20年4月1日至平成20年12月31日)

	小売事業 (百万円)	卸売事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	280,110	17,190	2,045	299,347	-	299,347
(2) セグメント間の内部売上高又は 振替高	-	176,593	<u>8,466</u>	<u>185,060</u>	<u>185,060</u>	-
計	280,110	193,784	<u>10,512</u>	<u>484,408</u>	<u>185,060</u>	299,347
営業利益	14,807	456	<u>6,480</u>	<u>21,745</u>	<u>10,507</u>	11,237

(注) <省略>